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] aq BC, ADQ}U]-L].L 140 71—71—E Fﬂ-_ﬂ
St o, AD = 12cm, AB = 10cm, /BAD =
120° & o], DAECF 9] E2°] do|& 5}
ofet.

> E: cm

> = 24cm

B

AFDC, AABE ©|A4 AB = DC, BE = FD, /ABE = /CDF
o]E & SAS §50]1 nAECF & HsjAH o},
120°

&, /BCF = =60°, /ADC = 60° o]22, /CFD = 60°

oltt, watA AFDC 9t AABE & A4z g oltt,

AF+FD =12 (cm), AF =12-FD=12-10=2 (cm) ©]2
FC =10 (cm) °]B2

HYPAPHY AECF o] Edl= AF+AE+EC+CF =2+10+
2+ 10 = 24 (cm) ©]th.




o|J

® = W7l 2717} 7

Il Hol7t ol s 28

9|

@ wZAe] <

°] 360 ° o]t}

&

SR EEERE

57} GApztego) 57] 9

ol
e,

H@%%Wﬁﬁﬂ%ﬂﬂ@%%]

9|




thS 8o A ZAEE ABCD 9] thzhA BD% @ =Ao= 6P°% |
C7F A Col Lx=& Helrh ABLIDC 9] A
st /DBC =37°4 wf, /P 2] 7|5 0}043}.
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ABCD = ABC’'D

/CBD = «/C’'BD = 37°,

£C’'DB = 180° - (90° 4 37°) = 53°,

(ABD =90°-37°=53°

APBD |4 /P =180° - (53° + 53°) = 74°




o 193 Zo] gt ¥ DE F-hote T AR ABCD E}DEFG
oA /BAE = 50°, /CDE = 30° ¢ ], 2CGD = ( )° o|t}. () <tell
S0l g2 5 oot

A D
50\ 303 G
E
B C F

@® 60 @ 65 ® 70 @ 75 ()80

B

ADEA €} ADGC ©]|A]

DA =DC

DE = DG

/ADE = 90° - 30° = 60° , 2CDG = 90° — 30° = 60° 0|22
ADEA = ADGC (SAS &)

/DAE = 90° — 50° = 40° ©]1l /ADE = 60° ©|2& /AED =
180° — 40° — 60° = 80° o|t}. watA LCGD = 80° °]t}.




a9} ﬂo] ADAB AEBC, AAFC7}F 3429 4 wf, gEDAF

oflt

AABC ¢} AFEC |4 AC = FC, BC = EC, /ACB = 60° —
/ACE = (ECF°]|2 & AABC = AFEC %= SAS g5o|t}.
wztA EF = AB o]t}

AABC ¢} ADBE A DB = AB, BE = BC, /ABC = 60° -
(EBA = /DBE©°|2 2 ADBE = AABC+= SAS §H5o]tt.
wzbA DE = AC o[t}

OEDAF o|A DE = AF, DA = EF ©| 2.2 F3Algigolnt.




6.

che 1w} 22 BAAEG ABCD o4 A B, FE AD o 455
Holth. AB = 8cm, BC = 13cm ¥ w, PA o] Zo|& Faloizt,

P

| 2
> HeFD 16cm

B~13ecmC
AB//HE, PC//GE 9 HE, GE € 1°H
ACDF = AGAE = AHEF(ASA %), aACDF = AEHG =
APGH(ASA &%) oltt.
. PA=PG+GA=8+8=16(cm)




7. TS 99 YPAPATY ABCD A za+ b+ s 0] A7 2 oo},

L
o

| 2
[> =t 133 °
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~&B

(BAC = /ACD (32}, zc = 70° - 32° = 38°

/EDC = 180° — 72° — 32° = 76° = /ABC

La = 180° = 70° — 76° = 34°

Lb = La+27° = 34° 4+ 27° = 61° (AP Y g 7] A7)
o]25k2] &2 F 2o 2719] ot &t

. la+ b+ Lc = 34° +61° 4 38° = 133°
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/B =170°, AB=AE°|EZ /AEB = 70°, ZEAD = 70° (9Z})
ut2tA] LADF = 20°, /CDE = 70° —20° —20° = 30°°|t}.




oS 193 22 443 ABC °ll4 BD = 2AD, CE = 2AE 7}
FxE2 A D, EE X, A DA AC o] B5HA 21L& A AT}
A E oA AB ¢ uﬂoﬂo]qﬂ L AAMe wAL F g sttt BE <9
CD ¢ %< G 2 5k, ADGI = AEGH = 2, ADEG = 4 4 ],
ABFI + aCFH ©| g+ 8}ole},

A

o

vV V¥
X
it

12

B \
OADFE + HPAHF o] B2 AADE = ADEF
EF // AB ©]E 2 ABEF = ADEF = AADE
DF // AC ©]2& ADCF = ADEF = AADE
ADFH + ACFH = ADFH + ADEH
. ACFH = ADEH
ABIF = ABEF - (AEGH + OFIGH)
= ADCF - (ADGI + oFIGH)
= ACFH

.. ABFI + ACFH = 2ACFH = 2ADEH
= 2(ADEF - ADGI - ADEG)
=2(2+4)=12




1) /ABE = /AEB = a 2} 5},
/BAE = 180° — 2q ©] 11,

(CAE = 90° o] 2.2

/BAC = (180° — 2a) — 90° = 90° — 2a
ii) AB=AE = AC 9|2,

AABC £ o] 3HAZI ol

/BAC = 90° - 2 | B2,

1
/ABC = /ACB = 5 {180° - (90° - 2a)} = 45° +a

Iot /ABC = /ABE + /x ©| B2,
a+ /x=45°+a
CoLx = 45°

10. & 294 oACDE & HAMZFgo]1 AABC = AB = AC
o|5w E,wogg o, zx o] 2715 Fotefz=t
A E
B<r
C D
> £ °
> =g 45°
A = E
B aw
C D

d




